

# 永康日报

2021年5月  
辛丑年三月廿六  
星期五 今日16版  
第9861期

7



## 章旭升在一季度攻坚争先大比拼暨经济形势分析会上强调 攻坚克难勇争先 奋力冲刺 半年红

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月6日 我市召开一季度攻坚争先大比拼暨经济形势分析会。市委书记章旭升在会上强调,各级各部门要正确认识当前经济发展的形和势,进一步坚定攻坚争先的决心和信心,对照年度目标、细化分解任务、严格过程管控,千方百计做好二季度工作,确保顺利实现时间、任务双过半,以优异成绩庆祝建党100周年。张群环、陈美容、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席会议。

一天时间里,11位市领导携分管联系的部分重点部门单位主要负责人,以及3家随机抽取单位围绕五攻坚四清单双承诺相关工作进展情况、立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动开展情况和特色亮点工作进行汇报,各

镇(街道、区)党(工)委书记则在此基础上加试一道信访维稳工作的题。25家单位和16个镇(街道、区)均接受与会人员和部分人大代表、政协委员现场测评打分。

章旭升肯定会议达到了预期目的,在晒家底和不足的同时,比经验、比亮点,查进展、查短板,希望各个单位通过相互学习、相互促进,真正把在会场上展现的精气神转化为工作动力和实际成效。他指出,今年以来,全市上下认真贯彻落实习近平总书记相关重要讲话精神,全面落实各级决策部署,紧扣打造世界五金之都品质活力永康主题主线,大力开展五攻坚四清单双承诺活动,全力以赴稳增长、破难题、防风险,一季度经济发展顺利实现开门红。下一步,要坚定信心、保持清醒,辩证分析看待当前经济形势,乘势而上、精准施策,全力以赴抓好二季度工作。

章旭升指出,对于一季度经济形势,我们既要看到经济运行的喜人态势,也要清醒认识到背后存在的风险挑战。特别是要看到各项指标好于预期,

也要看到部分重点指标与兄弟县市比相对落后,要看到质量效益在不断提升,也要看到稳定恢复增长的基础还不够牢固,要看到招商引资掀起热潮,也要看到项目落地推进还不够快,要看到干事创业氛围较浓、加快发展向上的趋势没有变,也要看到风险挑战困难还有不少。在辩证分析当前经济形势的同时,要进一步牢固树立项目为王理念,在项目建设上持续发力,突出抓好项目谋划招引、落地开工、建设达产。要聚焦数字化改革,聚焦重点领域改革,加快创新体系建设,在改革创新上争先突破。要着力打造企业品牌、产业品牌,打响永康五金区域公共品牌、永康城市品牌和文化品牌,做好产业融合文章,在品牌赋能上见到成效。要扎实推进乡村振兴,优化公共服务供给,持续改善生态环境,在共同富裕上争当示范。同时,要在风险防控上守好底线。

章旭升强调,要坚持干字当头、狠抓落实,奋力冲刺半年红。要以实干为导向,狠抓项目落实、项目攻坚和疑

难问题解决。要以整治正风气,深入推进立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动。要以结果论英雄,进一步发挥考核指挥棒作用,变面面俱到为重点考核,变年终考核为过程管理,变平均主义为奖优惩劣,真正做到激励先进、鞭策后进。

市委副书记、市长张群环主持会议并通报比拼结果。在分析一季度经济形势并作具体工作部署时,他指出,今年一季度,在常态化疫情防控的背景下,全市上下求突破、勇争先,经济运行实现开门红,呈现出高开稳走、稳中有进态势。在看到成绩的同时,我们也要清醒认识到进中有忧,要抢抓机遇,进一步提升工作主动性和积极性,全面夺取半年红。要做好相关指标数据分析研判,持续抓好招商引资工作,千方百计补齐科技短板,毫不动摇抓好有效投资,全力以赴做好要素保障,同时要创新推进数字化改革,继续抓好常态化疫情防控,重拳管控消防火灾隐患及安全生产风险,高度重视五水共治工作,提速推进民生实事。



### 坚守岗位 奋战一线

五一期间,施工人员仍坚守在田川未来社区项目现场,全力推进工程建设。目前,该项目地下室结构已完成50%,主体结构已完成25%。



### 我市举行芝英镇千年古城复兴工作专题辅导报告会 创新工作机制 加快复兴进程

时政新闻 2版

### 全面深化 最多跑一次 改革 市公安局实行 便民服务事项 一窗通办

时政新闻 2版

### 距第12届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 19 天



### 永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

## 朱卫生王荣秀入选 浙江好人榜

融媒记者 董英晓

本报讯 近日,记者从市文明办获悉,浙江好人榜4月名单揭晓,我市有两人上榜。其中,朱卫生登上敬业奉献类好人榜,王荣秀登上孝老爱亲类好人榜。

中国邮政集团有限公司浙江省永康市分公司西溪支局投递班班长朱卫生,从1987年至今,先后负责西溪镇柏岩线、西溪线投递工作。工作30多年

来,他累计投送邮件150多万件,投送报刊450多万份,从未有延误、丢失、损毁的情况发生,让逾万封死信复活。他不仅用双腿架起了广大山区农民与外界沟通的桥梁,还经常义务为百姓提供代缴话费、购买生活用品等服务。

从云南远嫁到唐先镇石湖坑村的王荣秀用巨大的孝心能量演绎新时代的婆媳真情。2002年初,王荣秀的丈夫因故去世,原本幸福的生活变得举

步维艰。面对2个年幼的女儿和年迈的婆婆,这位外来媳妇选择了坚强和坚持,用柔弱的双肩撑起了一片天。之后,她作出一个令人惊讶的决定:带婆婆一起改嫁。经人介绍,她认识了花街镇花街村村民颜忠尉。当颜忠尉问王荣秀嫁给自己有什么要求时,王荣秀说:金银首饰我都不要,但我要给婆婆养老。面对一片孝心的王荣秀,颜忠尉决定与她一起承担照顾老人的生活。